



С 14 по 17 марта в Озерской средней школе им. Д. Тарасова прошли необычные уроки «Доброволец – это звучит гордо!» Инициаторами и организаторами этих уроков, цель которых — воспитывать не только желание, но и потребность проявлять доброту, милосердие к окружающим, стали волонтеры ДоброШтаба «ПУЛЬС» Центра творчества Сурен Айрян, Екатерина Устинова, Урубкова Диана, Ставцева Полина, Голомазова Марина, Валерия Скобич, Мария Скороспелова.

Дети с удовольствием участвовали в обсуждении темы урока, думали, размышляли о том, что доброту можно дарить по-разному, говорили о добрых словах и мыслях, делали подарки в виде сердечка с сюрпризом. Символ озерских волонтеров - «сердце», а девиз "У волонтера нет времени, у волонтера есть сердце!" По окончании встречи ребята сделали вывод, что добрые дела – это то, что приносит пользу не только себе, но и окружающим. И, наконец, волонтерство делает человека, им занимающегося, более счастливым. И чтобы это почувствовать, стоит только попробовать!





